

„Nejste již tedy cizinci a přistěhovalci, máte právo Božího lidu a patříte k Boží rodině.“

Efezským 2,19

Milí přátelé,

zdravíme vás a s radostí posíláme další modlitební dopis, protože nás velice těší, že se modlíte s námi.

Chystáme novou Anténu, jarní vydání našeho pravidelného zpravodaje. Je to malé společné dílo, taková skládačka, na které pracujeme společně. Pokaždé to je dobrodružství, zpravodaj plnit tím nejdůležitějším, protože u nás v rádiu se stále něco děje ☺.

Modleme se společně za zdárný průběh dalšího zpracování Antény i za požehnání pro všechny, kdo budou číst.

Jsou před námi Velikonoce a už teď připravujeme pořady do tohoto svátečního vysílání. Opět nebudou chybět sváteční bohoslužby. Tu velkopáteční uslyšíte v 17:00 z ostravského sboru CB v podání kazatelů Matúše Kušníra a Tibora Máhrika. Na Bílou sobotu budeme vysílat jazzovou mši skladatele Lala Schifrina, projdeme jednotlivými částmi liturgie a necháme hudbu vyprávět velké věci. A třeba na neděli Vzkříšení vás kromě záznamu bohoslužby pozveme v odpoledním čase k půlhodině modliteb a písní inspirovaných texty Bible. Je na co se těšit, rádi vám ve svátečních dnech budeme dělat společnost.

Společně se modlíme, aby připravený program byl kužitku těm, kdo si ve svátečních velikonočních dnech naše vysílání naladí.

Možná už jste zaznamenali zprávu o tom, že chystáme revizi seriálu ***Světlem Bible***. Plán renovace je více než obsáhlý, podílet se na ní má tým překladatelů i nový interpret, pastor ICF Brno Jiří Zdráhal. Celé soukolí práce se pomalu rozbíhá, proběhlo první setkání zástupců české strany s Elize Zorgman, zástupkyní společnosti Thru The Bible, která za celým seriálem stojí. Hledáme teď přesné postupy práce, v následujícím týdnu by měly začít vznikat pilotní nahrávky.

Modlete se spolu s námi za lehkost a nadhled pro překladatele a vedení Božího Ducha pro všechny zúčastněné. Kéž je celé tohle dílo na dalších nejméně třicet let požehnáním pro všechny, kdo budou poslouchat.

Ve spolupráci s odborníkem na marketing Davidem Dobrovolným chystáme úpravu webových stránek naší stanice po obsahové stránce i nový přístup k psaní anoncí a dalších textových výstupů. Doufáme, že díky těmto úpravám (tzv. SEO analýza) bude náš web více viditelný v internetových vyhledávačích pro ty, kdo hledají odpovědi na duchovní otázky.

Modleme se za dobré využití všech dat, která se podařilo Davidovi získat a za nové cesty, které se otevřou k dalším posluchačům našeho programu.

Kromě poledních modliteb se setkáváme jednou za 14 dní na ranní modlitební ztišení. Předkládáme Pánu Bohu všechno co máme na srdci, třeba i věci provozní. Prosíme za naše nevěřící členy rodin, bližní i sousedy, aby se i jich dotknul paprsek Boží lásky. Za rozhlasové vysílání, které každý den vyrábíme znovu a nově. Za nové posily do týmu, především za člověka pro komunikaci s posluchači. Modlíme se, aby Bůh připravené slovo oživil svým Duchem svatým a přivedl k jeho poslechu ty, kdo potřebují slyšet a to nejen o Velikonocích.

Za celý tým TWR/Rádia 7 připravila
Hana Žihová